10.

1.

12.

13.

Ziaci na vylete zistili, Ze ked vytvoria tvorice, pétice alebo Sestice, vzdy im jeden chyba. Najmenej kolko Ziakov bolo

na vylete?

Ur¢ najmensie celé Cislo, ktoré je korefiom nerovnice:

Obdiznik ma obvod 72 cm, dizky jeho stran st v pomere 7 : 5 . Aky je jeho obsah v cm? ?

Turisticky oddiel vysadil na jar 261 stromc¢ekov, ¢o bolo o 16 % viac ako planoval. Aky bol pévodny plan?

Na obrazku su znazornené 4 priamky a ich vzajomna
poloha. Vypocitajte velkost uhla § v stupfioch

o

\\*\, 145°

Stvorec JKLM ma strany dizky 24 cm. Bod S je stredom strany LM. Vypogitajte obsah $tvoruholnika JKSM v cm2.

Sucin troch Cisel je 224. Prvé z nich je 10, druhé je 50-krat menSie ako prvé. Vypocitajte tretie Cislo.

Kuriér priniesol do firmy Styri baliky, ktoré mali hmotnost 3,5 kg, 11/5 kg, 3/4 kg a 250 g. Kolko vazili vSetky Styri baliky

spolu? Vysledok uvedte v kilogramoch a zapiste ho v tvare desatinného ¢isla. kg

Mame Cislo A= 753 672. Vypocitajte rozdiel ¢isla A zaokruhleného na stovky a €isla A zaokruhleného na desattisice.

Na farme spolu chovaju 110 kusov hydiny (sliepky, morky, kacky a husi). Sliepky predstavuju polovicu, moriek je 10 a

kaciek je o 7 viac ako husi. Kolko husi chovaju na farme?

V triede je 20 ziakov. Kazdy z nich pripravil projekt z geografie. Na hodine vzdy vyZrebuju jedného Ziaka z tych, ktori eSte
svoj projekt neprezentovali, aby ho prezentoval na nasledujucej hodine. Aka je pravdepodobnost, Ze vyberu Petra, ak

13 jeho spoluziakov uz svoj projekt prezentovalo?

a)

b) c)

d)
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Pravouhlému trojuholniku ABC s odvesnami 5 cm a 12
cm je opisana kruznica k. Vypocitajte dlzku kruznice k v
centimetroch. Pri vypocte pouzite T = 3,14 a vysledok

zaokruhlite na desatiny.

a)

b)

c)

d)
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Vypocitajte hodnotu vyrazu 2x + 3-(2-y)pre x=3ay = -1.
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Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm?® kupelnej soli. Kolko cm? kiipelnej soli sa zmesti do nadoby tvaru kocky

s hranou dvakrat dihSou?

a)

b)

c)

d)
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b)

c)

d)
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Restauracia bola v ¢ase obeda plne obsadena. Kym v restauracii obsluhovali len traja ¢asnici, hostia ¢akali na obedové
menu v priemere 45 minut. Kolko minut v priemere budu hostia ¢akat’, ak sa k trom obsluhujucim ¢asnikom pridaju este
dalsi dvaja ¢asnici obsluhujuci rovnako rychlo?

a) b) c) d)
35 min 75 min 18 min 27 min
Najdi najmensie z ¢isel A, B, C, D:
a) b)
_ 2 1 _ 3 1 — 1
B = 5 4 ¢ = 4 6 - 3

Ziaci vyslovili dve tvrdenia o Utvare narysovanom

v pravouhlej sustave suradnic.
1. Utvar je osovo simerny podla osi y.

2. Utvar je stredovo stimerny podla bodu

Posudte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte

spravnu moznost.

a
b

Cc

)
)
)
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d

Obidve tvrdenia su pravdive.

Len prvé tvrdenie je pravdivé.

Obidve tvrdenia su nepravdivé.

Len druhé tvrdenie je pravdivé.

Kolko trojcifernych Cisel va¢sich ako 400 mézeme vytvorit z Cislic 2, 3, 4 ak sa Cislice v Cisle mdzu opakovat?

Anka si kupila na vylet 1,5 litra mineralky a tri patiny z nej vypila. Kolko mineralky jej zostalo?

a)

b)

c)

0,9 litra

viac ako polovica

6 dcl

Graf znazornuje vysledky znamkovania ziakov istej triedy
z matematiky v 2. polroku. Kolko Ziakov tejto triedy malo
horSiu znamku ako bola priemerna znamka triedy?

b)

d)
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podet Ziakov
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Znamky z matematiky 2. polrok

1 2 3 4

Znamky
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